



బోధలో ధర్మా చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, రైతులు

ఆంక్షలు లేకుండా చేయాలి

- మాజీ ఎంపీ తులశీనివాస్

బోధ, ఆగస్టు 20 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆంక్షలు లేకుండా రూ.2 లక్షల రుణ మాఫీ అమలు చేయాలని మాజీ ఎంపీ తులశీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం బోధలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం ఎదుట రైతులతో కలిసి ధర్మా నిర్వహించారు. అనంతరం అక్కడి నుంచి ర్యాలీగా వెళ్లి తహసీల్దార్ సుభాష్ చంద్రకర్ వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ విభాగం రైతు సంఘం అధ్యక్షుడు బొడ్డు శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్ వీల శ్రీధర్ రెడ్డి, సురేందర్ యాదవ్, పట్టణాధ్యక్షుడు అలకొండ ప్రశాంత్, దివాకర్ రెడ్డి, రాజారెడ్డి, కుడాల స్వామి, తులహారీ, స్వామి, జక్క బాపురెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

5 నిజామాబాద్, బుధవారం 21 ఆగస్టు 2024 ADILABAD NIRMAL

మాకేందుకు చేయరూ?

ఖానాపూర్, ఆగస్టు 20 : 'మేం అర్జులం కాదా? మాకు ఎందుకు రుణమాఫీ వర్తిం చదు.' అంటూ ఖానాపూర్ వ్యవసాయ శాఖ కార్యాలయం ఎదుట మంగళవారం రైతులు బైరాయింది నిరసన తెలిపారు. ఎన్టీఆర్, పీపీసీఎస్, తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకుల్లో రుణం తీసుకున్నామనీ, అర్హత కలిగినప్పటికీ తమకు రుణమాఫీ చేయడం లేదని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోపు రత్నం, గాండ్ల శ్రీనివాస్, పెద్ది రమేశ్, లాల నాయక్, రాజమల్లు, శివలాల్, రామారావు, సాయికిరణ్, మాధవరావు పాల్గొన్నారు.



ఖానాపూర్ వ్యవసాయ శాఖ కార్యాలయం ఎదుట బైరాయింది నిరసన తెలుపుతున్న రైతులు

కాంగ్రెస్ ఆర్థిక సంక్షోభానికి గురి చేస్తున్నది

జైన్, ఆగస్టు 20 : కేసీఆర్ స రాష్ట్రం రైతులను అన్ని విధాల ఆదుకుంటే... కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆర్థిక సంక్షోభానికి గురి చేస్తున్నదని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండిపడ్డారు. మంగళవారం బోధలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం ఎదుట రైతులతో కలిసి ధర్మా నిర్వహించారు. అనంతరం అక్కడి నుంచి ర్యాలీగా వెళ్లి తహసీల్దార్ సుభాష్ చంద్రకర్ వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ విభాగం రైతు సంఘం అధ్యక్షుడు బొడ్డు శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్ వీల శ్రీధర్ రెడ్డి, సురేందర్ యాదవ్, పట్టణాధ్యక్షుడు అలకొండ ప్రశాంత్, దివాకర్ రెడ్డి, రాజారెడ్డి, కుడాల స్వామి, తులహారీ, స్వామి, జక్క బాపురెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ ఆర్థిక సంక్షోభానికి గురి చేస్తున్నది

రేవంత్ మోసం చేశాడు

గుడిహత్మూర్, ఆగస్టు 20 : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రైతులను అన్ని విధాల ఆదుకుంటే... కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆర్థిక సంక్షోభానికి గురి చేస్తున్నదని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండిపడ్డారు. మంగళవారం బోధలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం ఎదుట రైతులతో కలిసి ధర్మా నిర్వహించారు. అనంతరం అక్కడి నుంచి ర్యాలీగా వెళ్లి తహసీల్దార్ సుభాష్ చంద్రకర్ వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ విభాగం రైతు సంఘం అధ్యక్షుడు బొడ్డు శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్ వీల శ్రీధర్ రెడ్డి, సురేందర్ యాదవ్, పట్టణాధ్యక్షుడు అలకొండ ప్రశాంత్, దివాకర్ రెడ్డి, రాజారెడ్డి, కుడాల స్వామి, తులహారీ, స్వామి, జక్క బాపురెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గుడిహత్మూర్లో జాతీయ రహదారిపై ధర్మా చేస్తున్న రైతులు, నాయకులు

రుణమాఫీ ఎక్కడ?

లోకేశ్వరం, ఆగస్టు 20 : రాయపూర్ కాండ్ల గ్రామానికి చెందిన రైతులు రుణమాఫీ ఎక్కడ అంటూ ఎంపీ కావాలని ఎదుట మంగళవారం బోధలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం ఎదుట రైతులతో కలిసి ధర్మా నిర్వహించారు. అనంతరం అక్కడి నుంచి ర్యాలీగా వెళ్లి తహసీల్దార్ సుభాష్ చంద్రకర్ వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ విభాగం రైతు సంఘం అధ్యక్షుడు బొడ్డు శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్ వీల శ్రీధర్ రెడ్డి, సురేందర్ యాదవ్, పట్టణాధ్యక్షుడు అలకొండ ప్రశాంత్, దివాకర్ రెడ్డి, రాజారెడ్డి, కుడాల స్వామి, తులహారీ, స్వామి, జక్క బాపురెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీసీ కార్యాలయం ఎదుట ఆందోళన చేస్తున్న రైతులు

రుణమాఫీ చేయాలని రైతుల ఆందోళన

ఖైరతాబాద్, ఆగస్టు 20 : ఆంక్షలు లేకుండా రూ.2 లక్షల రుణ మాఫీ అమలు చేయాలని మాజీ ఎంపీ తులశీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం బోధలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం ఎదుట రైతులతో కలిసి ధర్మా నిర్వహించారు. అనంతరం అక్కడి నుంచి ర్యాలీగా వెళ్లి తహసీల్దార్ సుభాష్ చంద్రకర్ వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ విభాగం రైతు సంఘం అధ్యక్షుడు బొడ్డు శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్ వీల శ్రీధర్ రెడ్డి, సురేందర్ యాదవ్, పట్టణాధ్యక్షుడు అలకొండ ప్రశాంత్, దివాకర్ రెడ్డి, రాజారెడ్డి, కుడాల స్వామి, తులహారీ, స్వామి, జక్క బాపురెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాఫీ మంటలు

రుణమాఫీ కాకపోవడంపై మండిపడుతున్న రైతులు

- ధర్మాలు, రాస్తోరోకోలు, ర్యాల్లీలు, దిష్టిబొమ్మల దహనాలు ● ఆందోళనలు, నిరసనలతో అట్టడిచిన ఆదిలాబాద్ జిల్లా..
- అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రం ఇచ్చి నిరసన ● వ్యవసాయ కార్యాలయాలు, బ్యాంకుల ఎదుట బైరాయింపు

ఆదిలాబాద్/నిర్మల్, ఆగస్టు 20 (నమస్తే తెలంగాణ) : రైతు రుణమాఫీ విషయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వైఖరిని ఎండగడుతూ ఆదిలాబాద్, నిర్మల్ జిల్లాల్లో ఆందోళనలు కొనసాగుతున్నాయి. నాలుగో కేసీఆర్ మంగళవారం రైతులు నిరసన ప్రదర్శనలు చేపట్టారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల సమయంలో ప్రకటించిన విధంగా పరతులు లేకుండా రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని ఇచ్చోడ, బోధ, గుడిహత్మూర్, కాసీ, సిరి కొండ, జైన్ రెడ్డి రైతులు ఆందోళనలు కొనసాగించారు. గుడిహత్మూర్లో బీజేపీ అధ్యక్షులతో రైతులు జాతీయ రహదారి 44

రూ.1.70 లక్షల రుణం మాఫీ కాలే..

నాకు బ్యాంకులో రూ.1.70 లక్షల రుణం ఉండగా మాఫీ కాలేదు. మా భార్య పేరిట కూడా రూ.1.60 లక్షల రుణం ఉంది. ఏదైనా ఒకటి మాఫీ కావాలి కదా. రూ.2 లక్షలు మాఫీ చేస్తే మీ బాధ్యత తీరుతుంది. ఒకే కుటుంబంలో ఎందరికైనా రుణం ఉండొచ్చు అన్నీ చేయమనడం లేదు. కాసి.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రేవంత్ క్యాబినెట్ పెట్టి రైతులకు మోసం చేస్తున్నది. వెంటనే ప్రభుత్వం స్పందించి రూ.2 లక్షల రుణాలను మాఫీ చేయాలి. లేదంటే మరో ఉద్యమానికి తెర తీస్తాం. - శేట్ల ఆనంద్, రైతు, మాలేగాం.

60 శాతం మందికి కాలే..

మాలేగాం గ్రామంలో సుమారు 600లకుపైగా ఆకొంట్లున్నాయి. అయితే 200లోపు రైతులకే రుణమాఫీ జరిగింది. 60 శాతం మందికి రుణమాఫీ కాలేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చెప్పడం ఒకటి, చేయడం మరొకటి లాగా ఉంది. నాకు రూ.2 లక్షల రోపు రుణం వుంది. కాసి.. రుణమాఫీ వర్తింపలేదు. ఇలా గ్రామంలో చాలా మంది రైతులు ఆవేదన చెందుతున్నారు. మాఫీ అయ్యిందని తెలిస్తే మైవేటు అప్పుల వాళ్లు ఇంటికి వస్తున్నారు. ఈ బాధ ఎవరికీ చెప్పాలి. ఆందోళన ఆంక్షలు లేకుండా రుణమాఫీ వర్తింప చేసి ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకోవాలి. - మల్లాపురం రమేశ్, రైతు.

భైంసా - మాలేగాం రహదారి దిగంధం

కుటీర్, ఆగస్టు 20 : మాలేగాం గ్రామంలో రైతులు రుణమాఫీ వర్తింప చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారం భైంసా - మాలేగాం రహదారిపై వందలాది మంది రైతులు ధర్మా నిర్వహించి రోడ్డును దిగంధం చేశారు. దీంతో రాకపోకలకు ఇబ్బందులు తలెత్తాయి. భీవరతుగా రుణమాఫీ చేయాలని విప్లవ అవుతున్న నిరసన తెలిపారు. కాంగ్రెస్ డాన్ డాన్.. సీఎం డాన్ డాన్.. రేవంత్ డాన్ డాన్.. అంటూ హోరెత్తించారు. మాలేగాం గ్రామంలో 610 ఆకొంట్లు ఉండగా కేవలం 200 లోపు రైతులకు మాత్రమే రుణమాఫీ వర్తింపించినది, మిగతా సుమారు 400 మంది రైతులకు రుణమాఫీ కాలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న కుటీర్ ఎస్సై రవీందర్ ఘనపాటి స్థలానికి వెళ్లి రైతులు ఆందోళన విరమించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రమేశ్, శేట్ల ఆనంద్, శేఖర్ రెడ్డి, ఎల్లయ్య, ఒడ్డె హనుంతు, మల్లాపురం రమేశ్ పాల్గొన్నారు.



భైంసా మాలేగాం రహదారిపై ధర్మా చేస్తున్న మాలేగాంకు చెందిన రుణమాఫీ కాని రైతులు

అధికారుల నిలదీత

బజార్ హత్మూర్, ఆగస్టు 20 : ప్రభుత్వం కొర్రలు పెట్టుకొంటూ అర్హతైన రైతులందరికీ రుణాలను మాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ మండల కేంద్రంలోని రైతువేదికలో మంగళవారం వ్యవసాయాధికారులను రైతులు నిలదీశారు. దీనిపై, బజార్ హత్మూర్, పిప్పిర, జాత్రు, భూతాయి గ్రామాల నుంచి 100 మందికి పైగా రైతులు రైతు వేదిక వద్దకు చేరుకుని బోధ ఏడీపీ శ్రీధర్ స్వామిని నిలదీశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. వ్యవసాయాధికారులు, బ్యాంకు అధికారుల మట్లాడు పనులు వదులుకుని తిరుగుతున్నా తమ గోడును పట్టించుకున్న వారే లేరని మండిపడ్డారు.



బజార్ హత్మూర్ రైతు వేదికలో వ్యవసాయాధికారులను నిలదీస్తున్న రైతులు

రేవంత్ డాన్ డాన్

పెంటి, ఆగస్టు 20 : 'రేవంత్ డాన్ డాన్.. సీఎం ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకోవాలి.. లేకపోతే దిగిపోవాలి..' అని రైతులు, బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నాయకులు రోడ్డుపై బైరాయింది రాస్తోరోకో చేశారు. మంగళవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన మాట మేరకు రుణమాఫీ చేయలేదని రైతులు మండల కేంద్రంలో ఆందోళనలు దిగారు. ఎన్ఐ శంకర్ రాస్తోరోకో చేస్తున్న ప్రాంతాని చేరుకుని నాయకులు, రైతులకు సర్టిఫైడ్ కాంగ్రెస్ కోసు విరమించజేశారు. అనంతరం రైతులు ర్యాలీగా తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి వెళ్లి జూనియర్ ఆఫీస్ డైరెక్టర్ పుండలీక్ వివేక్ పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు సల్లా నరేంద్ర రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు భుక్యా



అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రం సమర్పిస్తున్న నాయకులు

అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతి

తాసి, ఆగస్టు 20 : రాష్ట్రంలోని రైతులకు రుణమాఫీ చేయాలని మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి బీఆర్ఎస్ నాయకులు వినతి పత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ.. రైతులకు పట్టా పాస్ పుస్తకం ఆధారంగా రుణమాఫీ జరిగితే చూడాలని మండల వ్యవసాయాధికారి రవీందర్ కుమార్ వినతి పత్రం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల మాజీ కన్వీనర్ కృష్ణ రత్నం, అంబేద్కర్ విగ్రహానికి బీఆర్ఎస్ నాయకులు వినతి పత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు విన్ రెడ్డి, మహేందర్, మలపతి ఆశోక్, భూమి, చంద్రన్న, సురేశ్ పాల్గొన్నారు.

రుణమాఫీ హామీ నెరవేర్చాలి.

ఇచ్చోడ, ఆగస్టు 20 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు ప్రతి రైతుకు రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు కృష్ణారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం ఇచ్చోడ జాతీయ రహదారిపై రైతులతో కలిసి ధర్మా చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. త్వరలోనే ప్రతి గ్రామంలో తిరుగుతూ రుణాల మాఫీ కాసి వారి వివరాలు సేకరించి రాష్ట్ర స్థాయిలో ఆందోళనలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. అలాగే సిరికొండ మండల కేంద్రంలోని గాండ్ల చౌరస్తాలో రైతులు విప్లవ అవుతున్న నిరసన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నావేగం మాజీ సర్పంచ్ పాండరంగ్, మాజీ ఎంపీటీసీ గాడ్ల సుభాష్, వెంకటేశ్, పీపీసీఎస్ వైద్యనీ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, నర్సాడే రమేశ్, సాబీర్, రవి, కరీం, మహేందర్ రెడ్డి, ఈశ్వర్, సాయిరాం, గంపాల్, లక్ష్మి, ముత్తయ్య రెడ్డి, దేవానంద్, మూలతి, మహాశి, గణేశ్, మానీక్, సిరికొండ మాజీ సర్పంచ్ వెంకటన్న, రైతులు రాధాన్, పెండూర్, సూర్యకాంత్, లతీష్ పాల్గొన్నారు.

అర్జులంనూ కాలేదు..

నేను 2019 ఆగస్టులో తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకు నుంచి 1.55 లక్షల వంట రుణాన్ని తీసుకున్నా. మామ విడుదల చేశారు ఎదురు మాసినా నిరాశ ఎదురైంది. రూ.2 లక్షల లోపు ప్రకటించిన లిస్టులో బాగా నా పేరు రాలేదు. దీంతో బ్యాంకు అధికారులను కలుసుకొన్నా. నీకు అన్ని అర్హతలు ఉన్నాయి, ఎందుకు మాఫీ కాలేదు అర్థం కావడం లేదంటున్నారు. వ్యవసాయ అధికారుల వద్దకు వెళ్లి అసలు నీకు రుణం ఉన్నట్లు ఆన్ లైన్ లో ముఖ్యమంత్రి లేదు. నో డాటా అని వస్తున్నది. నీకు ఏ బ్యాంకులో కూడా లోన్ లేదని చెబుతున్నారు. మా ఊరిలో ఇలాగే చాలా మంది రైతులకు రుణమాఫీ కాలేదు. పంట పెట్టుబడి సాయం కూడా అందలేదు. నాకున్న ఆకొంట్లో వరి చేసిన పెట్టుబడి లేక మైవేటు మైనాస్ లో లక్ష రూపాయల అప్పు చేయాల్సి వచ్చింది. - రాజేశ్వర్, రైతు, పాత ఎల్లయ్య, ఖానాపూర్ మండలం

కాంగ్రెస్ లో కుమార తగులబడి..

నాకు పెంటి మండలంలోని నల్లమడుగు కాడ నాలుగేకడాల ఎప్పుడూ ఉన్నది. ఆనకాలం పట్టి, సోయి ఎస్సం. పెంటి కట్టలలో 1.20 లక్షల లోన్ తీసుకున్నా. మొదటి, రెండో విడుదల మాఫీ అయిందని బ్యాంకు చుట్టూ తిరిగినా కాలేదు. పండాగస్టు కార్యక్రమంలో లిస్టు అప్లై అవుతుంది. అప్పుడు రుణం అన్నది. ఇప్పుడు మల్లోసారి బ్యాంకుకు అన్నీ. నీకు మాఫీ కాలేదు, అప్పు కట్టాలని బ్యాంకు ఆఫీసర్లు అంటున్నారు. నేను ఏ పాపం చేసిన. రెక్కలు ముక్కలు చేసుకుని భార్య పిల్లలంతా కలిసి ఎప్పుడూ చేసుకుని అటకుతున్నాం. ఈ కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసం చేసింది. కేసీఆర్ సారే నయముం డే. పోయిన నేను దాని రూ.50 వేలు మాఫీ చేసింది. - అత్తం మత్తన్న, గిరిజన రైతు, నల్లమడుగు, పెంటి మండలం

జాబితాలో నా పేరు లేదు..

ఖానాపూర్, ఆగస్టు 20 : మాది ఖానాపూర్ మండలంలోని గోనపల్లె గ్రామం. పట్టణం లోని ఓ బ్యాంకులో నేను, మా భార్య కలిసి రూ.4 లక్షల వంట రుణం తీసుకున్నాం. మాకు ఉన్న ఐడికారాల వ్యవసాయ భూమిలో వరి పండిస్తున్నాం. ముందుగా కాంగ్రెస్ సర్కారు రుణమాఫీ ప్రకటిస్తే సంబురపడ్డం. కాసి.. ప్రభుత్వం ప్రకటించిన జాబితాలో నా పేరు రాలేదు. ప్రభుత్వం చేసిన రుణమాఫీ అంత గందరగోళంగా ఉంది. - లాండే రాజమల్లు, రైతు, ఖానాపూర్



బజార్ హత్మూర్ రైతు వేదికలో వ్యవసాయాధికారులను నిలదీస్తున్న రైతులు

బ్యాంక్ ఎదుట ఆందోళన

ఎదులాపురం, ఆగస్టు 20 : రుణమాఫీ విషయంలో రైతులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మోసం చేయడంపై స్థానిక ఎమ్మెల్యే పాపయ్య శంకర్ మండిపడ్డారు. మంగళవారం బ్యాంక్ మహారాష్ట్ర ఎదుట రైతులతో కలిసి ఆందోళన నిర్వహించారు. ముందుగా బ్యాంక్ అధికారులతో మాట్లాడి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. అనంతరం రైతులతో కలిసి ఆందోళనలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పాపయ్య శంకర్ మాట్లాడుతూ.. బ్యాంక్ ఆఫ్ మహారాష్ట్రలో 1500 మంది రైతుల ఆకొంట్లు ఉంటే.. కేవలం 280 మందికి రుణమాఫీ అయిందన్నారు. నాలుగు రోజుల్లో ప్రభుత్వం ఈ సమస్యను పరిష్కరించాలని పాపయ్య లేవన వేసిన రైతులతో కలిసి ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా ఉద్యమిస్తామని హెచ్చరించారు.



రైతులతో కలిసి మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే పాపయ్య శంకర్